

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. június 29-i rendes ülésére**

**Tárgy:** A Dombóvári Vízmű Kft. társasági szerződésének módosítása

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Önkormányzati Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

Pápay Tibor ügyvezető, Dombóvári Vízmű Kft.

**Készítő részéről ellenőrizte:**

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -**

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

## Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2017. március 30-i ülésén döntött arról, hogy a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. társasági szerződése kerüljön módosításra a társaság elnevezése és a társaság tagjaira vonatkozó rendelkezések tekintetében, illetve felhatalmazott, hogy a taggyűlésen képviseljem, miszerint a társaság saját üzletrésze kerüljön bevonásra és a cég törzstőkéje ennek megfelelően leszállításra.

A társasági szerződés módosítását a taggyűlés 2017. április 13-án elfogadta, a változást a Szekszárdi Törvényszék Cégbírósága bejegyezte, így a cég neve immár Dombóvári Vízmű Korlátolt Felelősségű Társaság (a rövidített elnevezés Dombóvári Vízmű Kft.), melynek már csak négy tagja van az alábbi arányban:

Tag neve	Üzletrész értéke	Részesedés mértéke
Dombóvár Város Önkormányzata	164.920.000 Ft	94.968 %
Csibrák Község Önkormányzata	1.930.000 Ft	1.111 %
Vásárosdombó Község Önkormányzata	30.000 Ft	0.017 %
Dombóvári Vízmű Kft. (saját üzletrész)	6.780.000 Ft	3.904 %
<b>Összesen:</b>	<b>173.660.000 Ft</b>	<b>100 %</b>

A tavalyi évben Attala és Kapospula községek önkormányzatainak üzletrésze átszállt a cégre, mivel a két település önkormányzata nem fizette meg a cég által biztosított kölcsönt. A társasági szerződés a cég saját üzletrészeivel kapcsolatban úgy rendelkezik, hogy annak megszerzésétől számított egy éven belül a társaság köteles elidegeníteni, a tagoknak törzsbetéteik arányában térítés nélkül átadni, vagy azt a törzstőke-leszállítás szabályainak alkalmazásával be kell vonni. A dombóvári képviselő-testület az üzletrész bevonás és a tőkeleszállítás mellett foglalt állást, és ez alapján az áprilisi taggyűlés meghozta a szükséges előzetes döntést. Az előírt közzétételek a Cégbizonylatban azóta megtörténtek, így a taggyűlés meghozhatja a végleges döntést és a társasági szerződést megfelelően módosíthatja.

A tőkeleszállítással a törzstőke 166.880.000 Ft-ra csökken, és a tulajdoni arányok az alábbiak szerint alakulnak a gazdasági társaságban:

Dombóvár Város Önkormányzata	164.920.000 Ft	98.825 %
Csibrák Község Önkormányzata	1.930.000 Ft	1.157 %

Vásárosdombó Község Önkormányzata	30.000 Ft	0.018 %
--------------------------------------	-----------	---------

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom.

**Határozati javaslat  
a Dombóvári Vízmű Kft. taggyűlésén a társasági szerződés módosításának  
képviseléről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dombóvári Vízmű Kft. többségi tulajdonosa az alábbiak képviselétére hatalmazza fel az Önkormányzat képviselétében eljáró polgármestert a soron következő taggyűlésen:

Javasolja és fogadja el, hogy a Dombóvári Vízmű Kft. társasági szerződése kerüljön módosításra a társaság törzstőkéjére és tagjaira vonatkozó rendelkezések tekintetében a gazdasági társaság saját üzletrészenek bevonására és a törzstőke ennek megfelelő csökkentésére tekintettel.

**Határidő:** 2017. július 31.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Dombóvári Vízmű Kft.  
Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd  
polgármester